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Calabritto, Monica and Peter Daly, eds. Emblems of Death in the Early Modern 
Period. Cahiers d’Humanisme et Renaissance 120. Geneva: Droz, 2014. 
Pp. 441. ISBN 978-2-600-01557-8 (paperback) $72.

Carman, Charles H. Leon Battista Alberti and Nicholas Cusanus: Towards an 
Epistemology of Vision for Italian Renaissance Art and Culture. Farnham, 
UK: Ashgate, 2014. Pp. xvii, 195 + 25 colour and b/w ill. ISBN 978-1-
4724-2923-0 (hardcover) $104.95.

Cornic, Sylvain et Pierre Servet, éds. L’art de la conciliation. Cahiers du Gadges, 
11. Genève : Diffusion Librairie Droz, 2013. 252 p. ISBN 978-2-36442-
038-0 (broché) 28 €.

De l’Estoile, Pierre. Journal du règne de Henri IV. Tome 2: 1592–1594 (tran-
scription Ms fr. 10299 et 25004 de la BnF), éd. Xavier Le Person, glossaire 
par Volker Mecking. Textes littéraires français, 630. Genève : Librairie 
Droz, 2014. xxiv, 550 p. ISBN 978-2-600-01774-9 (broché) n.p.

De Sauza, Guillaume et Élise Rajchenbach-Teller, éds. Charles Fontaine un 
humaniste parisien à Lyon. Travaux d’Humanisme et Renaissance, 530. 
Genève : Librairie Droz, 2014. 286 p. + 8 ill. ISBN 978-2-600-01734-3 
(broché) 51 CHF.

Erler, Mary C. Reading and Writing During the Dissolution: Monks, Friars, and 
Nuns 1530–1558. Cambridge, UK: Cambridge University Press, 2014. 
Pp. xi, 203 + 5 ill. ISBN 978-1-1070-3979-7 (hardcover) $94.95.

Finucci, Valeria. The Prince’s Body: Vincenzo Gonzaga and Renaissance 
Medicine. Cambridge, MA: Harvard University Press, 2015. Pp. 273 + 17 
ill. ISBN 978-0-674-72545-4 (hardcover) $39.95.

Fournier-Antonini, Guenièvre. Barcelone, Gênes et Marseille Cartographies et 
images, XVIe–XIXe siècle. Terrarum Orbis, 10. Turnhout : Brepols, 2012. 
863 p., 40 b/w ill. + 19 colour ill. ISBN 978-2-503-54492-2 (relié) 180 €.

Gurrieri, Francesco, ed. Le piazze di Firenze. Storia, Architettura e impianto 
urbano. The Piazzas of Florence: History, Architecture and the Urban 
System. Vol. 1. Texts by Samuele Caciagli, Antonio Lattuchella, Daniela 
Smalzi. Photos by Carlo Cantini. Florence: Mauro Pagliai Editore, 2014. 
Pp. 310 + 421 b/w and colour ill. ISBN 978-88-465-0270-4 (paperback) 
€48.
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Heale, Martin, ed. The Prelate in England and Europe 1300–1560. York: York 
Medieval Press, 2014. Pp. xiii, 321. ISBN 978-1-903153-58-1 (hardcover) 
$99.

Jacobson, Miriam. Barbarous Antiquity: Reorienting the Past in the Poetry of 
Early Modern England. Philadelphia: University of Pennsylvania Press, 
2014. Pp. 286 + 13 ill. ISBN 978-0-8122-4632-2 (hardcover) $59.95. 

Kim, Sun-young. Luther on Faith and Love: Christ and the Law in the 1535 
Galatians Commentary. Minneapolis: Fortress Press, 2014. Pp. ix, 311. 
ISBN 978-1-4514-8772-5 (paperback) $59.

Laigneau-Fontaine, Sylvie éd. « Petite patrie ». L’image de la région natale chez 
les écrivains de la Renaissance. Actes du colloque de Dijon, mars 2012. 
Travaux d’Humanisme et Renaissance, 521. Genève : Droz, 2013. 391 p. 
ISBN 978-2-600-01715-2 (broché) 56,12 €.

Lesser, Zachary. Hamlet After Q1: An Uncanny History of the Shakespearean 
Text. Philadelphia: University of Pennsylvania Press, 2015. Pp. 292 + 27 
b/w ill. ISBN 978-0-8122-4661-2 (hardcover) $59.95.

Médicis, Catherine de et al. Portraits of the Queen Mother: Polemics, Panegyrics, 
Letters. Translation and study by Leah L. Chang and Katherine Kong. The 
Other Voice in Early Modern Europe: The Toronto Series 35. Toronto: 
Iter Inc. / Centre for Reformation and Renaissance Studies, 2014. Pp. 
283. ISBN 978-0-7727-2172-3 (paperback) $31.95. 

Novoa, James W. Nelson. Being the Nação in the Eternal City. Portuguese Studies 
Review Monograph Series 2. Toronto: Baywolf Press, 2014. Pp. 354 +16 
ills. ISBN 978-0-921437-52-9 (paperback) $56.95.

Oldenburg, Scott. Alien Albion: Literature and Immigration in Early Modern 
England. Toronto: University of Toronto Press, 2014. Pp. 290. ISBN 978-
1-4426-4719-0 (hardcover) $65.

Posset, Franz. Marcus Marulus and the Biblia Latina of 1489: An Approach 
to his Biblical Hermeneutics. Bausteine zur slavischen Philologie und 
Kulturgeschichte, neue Folge 74. Cologne: Böhlau Verlag, 2014. Pp. 250 
+ CD. ISBN 978-3-4122-0756-4 (hardcover) €44.90.

Radisson, Pierre-Esprit. The Collected Writings. Vol. 2. The Port Nelson Relations, 
Miscellaneous Writings, and Related Documents. Edited by Germaine 
Warkentin. Montreal and Kingston: McGill-Queen’s University Press / 
Toronto: The Champlain Society, 2014. Pp. xxiv, 283 + 7 ill, 1 map. ISBN 
978-0-7735-4437-6 (hardcover) $65.
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Residori, Matteo, Hélène Tropé, Danielle Boillet et Marie-Madeleine Fragonard, 
éds. Vies d’écrivains vies d’artistes. Espagne, France, Italie. XVIe–XVIIIe siè-
cles. Paris : Presses Sorbonne Nouvelle, 2014. 345 p. ISBN 978-2-87854-
624-8 (broché) 26,50 €.

Rubright, Marjorie. Doppelgänger Dilemmas: Anglo-Dutch Relations in Early 
Modern English Literature and Culture. Philadelphia: University of 
Pennsylvania Press, 2014. Pp. 342. ISBN 978-0-8122-4623-0 (hardcover) 
$69.95.

Ruggiero, Guido. The Renaissance in Italy: A Social and Cultural History of the 
Rinascimento. New York: Cambridge University Press, 2015. Pp. 635 + 34 
ill. ISBN 978-0-521-71938-4 (paperback) $38.95. 

Saenger, Michael, ed. Interlinguicity, Internationality, and Shakespeare. Montreal: 
McGill-Queen’s University Press, 2014. Pp. xii, 278. ISBN 978-0-7735-
4474-1 (paperback) $32.95.

Vives, Juan Luis. De Disciplinis, Savoir et enseigner. I. De causis corruptarum 
artium / Les causes de la corruption des arts. II. De tradendis disciplinis / 
La transmission des savoirs. Édition, traduction, introduction et notes 
par Tristan Vigliano. Paris : Les Belles Lettres, 2013. 749 p. ISBN 978-2-
251-34606-9 (broché) 99 €.


